
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL 

 

Aos vinte e nove de agosto de dois mil e dezoito, na sala de reunião da Casa dos 
Conselhos, sito à Rua Xavantes, 51, Vila Tupi, às 14h30, deu-se início a Reunião 
ordinária por parte do presidente do Conselho Municipal de Defesa Civil e Diretor do 
Departamento de Defesa Civil, o Sr. Eng. Luciano Gomes Souza, que agradeceu a 
presença de todos.  

Não obstante, estiveram presentes os senhores representantes do 
Departamento de Defesa Civil, o Eng. Luiz Credidio, e o Sr. Peterson Lopes, que 
secretariou a reunião; representando a Secretaria de Assuntos de Segurança Pública 
(SEASP), o Sr. Fábio Rogério Marques; representando a Secretaria de Educação 
(SEDUC), os Srs. Thiago e Cristiane; representando a Secretaria de Obras Públicas 
(SEOP), o Sr. Acary Poppe; representando a Secretaria de Transportes (SETRANSP), o Sr 
Edmilson; representando a Secretaria de Trânsito (SETRAN), o Sr. Leandro Franceloso; 
representando a Secretaria de Meio Ambiente (SEMA), os Srs. Rogério Barreira e 
Ismael Lucas; representando a Secretaria de Serviços Urbanos ( SESURB), o Sr. 
Marcelus Conde; representando o gabinete do Prefeito (GP), Laio Peres; 
representando a Secretaria de Assistência Social ( SEAS), Edivania Josiane; 
representando a Secretaria de Finanças (SEFIN), Ubirajara Gasparini; representante da 
Secretaria de Habitação (SEHAB), Thais Roma; representando a Secretaria de Assuntos 
Institucionais (SEAI), Gilmara; representando a Defesa e Cidadania da Mulher, os Srs. 
Ana Silvia e Edilson; representando a Associação de Arquitetos e Engenheiros de Praia 
Grande (AEAPG), André  Comitre; representando a Ordem dos Advogados do Brasil – 
Praia Grande, Dra. Flávia Malta; representando o Corpo de Bombeiros, SGT. PM Rafael 
Jorge; representando a Polícia Civil, o Dr. Delegado Carlos Miura; representando a 
Polícia Militar, o Capitão PM Rocha; representando o parque estadual Xixová, Marisa 
Goular; representando a CPFL, Anderson da Silva; representando a ELEKTRO, Silvio 
Francisco; representando a SABESP, os Srs. Engº João Cesar e Engª Jaqueline Prado e 
representando o Grupamento de Radio Patrulhamento Aéreo 1º Ten. PM. Thiago dos 
Santos. 

 Após a apresentação de todos, o Sr. Engº Luciano Gomes Souza deu sequência 
à reunião no que tange a explanação quanto observações e dúvidas a respeito da Lei 
Municipal 1854 de 20 de outubro de 2017, que cria o Conselho Municipal Proteção e 
Defesa Civil e dá outras providências e o Decreto Municipal 6450 de 9 de abril de 2018, 
onde dispõe a composição do conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil.  

A seguir colocou em aprovação o regimento interno, sendo aprovado com 
unanimidade. 

Após a elucidação, foi acordado de que o próximo e ultimo encontro no ano de 
2018, ocorreria no final do mês de novembro. A Ata da 5ª reunião foi aprovada. Com 
toda a pauta da reunião cumprida e nada a mais acrescentar, o Engº Luciano Gomes 
Souza novamente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 16h15min. 
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